
Dragi otroci!                                                                                                   

Ponovno vas kličem, da mi z veseljem sledite. 

Vse vas želim voditi k svojemu Sinu in vašemu Odrešeniku /…/« 

   (iz Marijinega sporočila 25. 7. 2010) 

                                                                                                                                                                                                                     Kraljica Miru nas ponovno vabi na 

ROMANJE V MEĐUGORJE 
z župnijami Slovenska Bistrica, Šmartno na Pohorju, Tinje in Zg. Ložnica. 

ČAS: 24.—27. JUNIJA 2024 CENA: 220 €  (70 € ob prijavi, ostalo v Međugorju, 

ponedeljek-četrtek polni penzion + hrana in pijača prvi dan na avtobusu, enoposteljna soba je dodatno 40 €) 

Potek romanja: Slovenska Bistrica- Hoče -Knin- Međugorje - Neum- Počitelj -

Vepric-Slovenska Bistrica 

PROGRAM: z avtobusom se odpravimo proti Bosni in Hercegovini v romarski kraj Međugorje, 

po poti se ustavimo v Kninu, ker bomo imeli sveto mašo v novi Crkva Gospe Velikog 

Hrvatskog Krsnog Zavjeta.  Obisk hriba prikazovanj – Podbrda in Križevca udeležba pri sv. 

mašah, adoraciji, priložnost za osebno molitev, meditacijo in sv. spoved, obisk…(drugi in tretji 

dan dopoldan)  

Neuma (2. dan popoldan) – ogled: sreda je lepa priložnost, da spoznamo versko podobo 

dežele, v kateri bivamo. Neum je danes predvsem katoliški. Poleg župnijske cerkve, katere 

zavetnica je Marija, zdravje bolnikov, je pred nekaj leti pri hotelskem naselju zrasla še ena 

cerkev, ki jo domačini pravijo kar Nova cerkev. Na hribu ki se dviga sredi Neuma, pa stoji visok 

betonski križ, ki naj bi bil sestavni del cerkvice oziroma kapele Kraljice miru. Upali so, da bo 

zgrajena v kratkem času, zato nanjo opozarjajo smerokazi, a se je nekje zataknilo in na vrhu 

vidiš lahko le nekakšne temelje in dele stopnišč. V Neumu predvidena sveta maša, po sveti 

maši ogled mesta oz. sprehod po obali, kdor bo želel se bo lahko namočil v morju (ne poz abi 

kopalk) … 

Počitelj- Čapljina (3. dan popoldan) Počitelj je naselje in zgodovinska vas v Bosni in 

Hercegovini, mesto Čapljina. Njegovo obzidano jedro je zaščiten nacionalni spomenik Bosne 

in Hercegovine in muzej na prostem. Naselje se nahaja na levem bregu reke Neretve, ob glavni 

cesti Mostar-Metković. V Čapljini bo tudi sveta maša. 

Zadnji dan se ustavimo v Hrvaškem Lurdu- Vepric, kjer bomo imeli zaključno sveto mašo. 

Natančen program za posamezni dan bo znan na kraju samem. 

Odhod: 24. 6. ob 5.00 (zjutraj), Trg Alfonza Šarha (optika, bivši Volan) Dokumenti in oprema: osebna 

izkaznica/potni list, evropska kartica zdravstvenega zavarovanja, pohodna obutev, palice po želji. PRIJAVE: 

Duhovni vodja in organizator: g. Dejan Frangež,  tel.: 031/280 281 in g. diakon Ivan Žišt 041 257 793 

 


